



Стальные небоскребы, Мумбаи

18.9.2015

Проект двух высотных зданий, разработанный китайской студией CRG Architects, занял третье место на международном конкурсе “Стальной город: контейнеризованные небоскребы”, где рассматривались варианты организации жилого квартала в Мумбаи на западе Индии.

Высота башен составляет 400 и 200 метров, что не только радикально изменило бы вид на линию горизонта в городе, но и, по мнению авторов, стало бы ориентиром для будущей застройки одного из самых социально-депрессивных районов в городе.

Неровные формы участка предоставили архитекторам абсолютную свободу в выборе дизайна. В результате структуру зданий было решено создать на основе многочисленных блоков, повторяющих по форме самые обычные морские контейнеры.

Фасады зданий, по замыслу авторов, должны быть отделаны металлом и покрашены.

Кроме жилых помещений, в зданиях предусмотрены многочисленные общественные пространства: вертикальные сады, помещения медицинского сервиса, небольшие магазины, школы для детей и взрослых, а также места для развлечений.